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Verwerking van paardenvlees in pet food  -  Stimuli

Het slachten van paarden voor menselijke consumptie is in België geen uitzondering. 
Dergelijk proces loopt via een geijkt en transparant kader. Heel wat paarden vallen 
echter buiten de criteria om geslacht te worden voor menselijke consumptie. Het gaat 
dan bijvoorbeeld om zieke of oude paarden. Tot op heden is er geen expliciet kanaal om 
deze dieren ook na hun dood een zinvolle bestemming te geven.

In tegenstelling tot vroeger, wordt paardenvlees nu nog slechts beperkt in pet food 
gebruikt. Het gaat dan hoofdzakelijk om geïmporteerd paardenvlees bestemd voor 
dierlijke consumptie. Echter, door een wettelijk kader te creëren, kunnen ook Vlaamse 
paarden hiervoor gebruikt worden, wanneer zij niet meer voldoen aan de eisen voor 
menselijke consumptie. 

Een wettelijk kader voor het slachten van paarden voor dierlijke consumptie zou niet 
alleen extra inkomsten genereren voor paardeneigenaars, maar kan er ook voor zorgen 
dat het aantal gevallen van paardenverwaarlozing verminderd wordt. 

1. Welk legaal kader is er om paarden integraal te slachten voor pet food? Het gaat dan 
immers niet om bijproducten of slachtafval.

2. Wat is de visie van de minister op het gebruik van paardenvlees als pet food? De 
laatste jaren daalde de populariteit hiervan. Zal de minister stappen ondernemen om 
dit te stimuleren?

3. Zijn stimulerende maatregelen opportuun om pet-foodbedrijven aan te zetten tot het 
gebruiken van paarden uit Vlaanderen, in plaats van paardenvlees te importeren? 
Welke stappen zal de minister hiervoor zetten?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (565), Joke Schauvliege (365)



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 565 van 23 januari 2015
van JELLE ENGELBOSCH

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Joke Schauvliege, Vlaams 
minister van Omgeving, Natuur en Landbouw.


